



19 марта 2012 года в Новочеркасском Императора Александра III Казачьем Кадетском Корпусе прошёл урок, посвящённый памяти священномученика Николая Попова. Весь личный состав был построен в спортивном зале корпуса. Урок провели Духовник корпуса [протоиерей Сергей Маштанов](#) , настоятель прихода Донской иконы Божией Матери, и преподаватель приходской воскресной школы Назарли Любовь Юрьевна.

За два дня до означенного события, 17 марта, все кадеты корпуса в составе 130 человек исповедовались и причастились Святых Христовых Таин в Войсковом Кафедральном Вознесенском Соборе.

